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DMVS, DTM, Digitalizace stavebního řízení  

GeoInfoStrategie+  

Dopady Koncepce zavádění BIM na NIPI v ČR  

Významné projekty veřejné správy, INSPIRE  

Smart City a GIS, IoT, umělá inteligence v 
geoinformatice, kybernetická bezpečnost

 

Otevřená (geo)data, výměna (geo)dat, komunikační formáty a datové modely  

GIS a geoportály pro veřejnou správu a uživatele  

3D GIS pro veřejnou správu  

Vzdělávání v GIS  

Vybrané legislativní aspekty v geoinformatice  

Mobilní GIS aplikace a jejich zapojení do proceů ve veřejné správě  

Využití geoinformačních technologií v dopravě  



 

 

 

Inovace a technologické novinky v GIS  

Abstrakt 

Strategie rozvoje národní infrastruktury pro prostorové informace po roce 2020 
(GeoInfoStrategie2020+) je implementována již třetí rok od jejího schválení 12. listopadu 
2021 vládou ČR. GeoInfoStrategie2020+ vytváří podmínky pro realizaci zásadních projektů 
nad prostorovými daty s celonárodním významem v mezinárodním kontextu a akcentuje 
vzdělávání všech účastníků národní infrastruktury pro prostorové informace (NIPI) a podporu 
výzkumu, vývoje a inovací v předmětné oblasti. 

Cílem prezentace je poskytnout komplexní pohled na dosavadní posun rozvoje NIPI a její 
zasazení do širšího rámce českého eGovernmentu. Velké změny přinesou nové povinnosti 
vyplývající z nových evropských legislativních aktů, jako je například Akt o správě dat. 
V rámci prezentace bude hlavní důraz kladen na informování o změnách, ke kterým došlo 
v roce 2023. Zejména se jedná o připravovaný zákon o správě dat a řízeném přístupu, který 
bude legislativně ukotvovat principy, povinnosti a plánované informační systémy důležité i 
pro NIPI, jako například Národní katalog dat, nebo Národní geoportál.  

V další části rozvedeme a zhodnotíme stav implementace opatření GeoInfoStrategie2020+ 
tak, jak předkládáme informaci vládě ČR, a rovněž představíme Aktualizaci č. 1 
Implementačního plánu GeoInfoStrategie2020+. V závěru prezentace budeme informovat o 
dalších aktivitách DIA na podporu rozvoje NIPI. 

Abstrakt prosím zašlete do 15. března 2024 na adresu givs2024-autor@cagi.cz 

 

 


